
Informacija
o realizaciji samoupravnega sporazuma
o načinu združevanja in uporabe sredstev
za financiranje planov in programov raz-
voja krajevnih skupnosti v občini Ljublja-
na-Šiška financiranih iz združenih sred-
stev delavcevTOZD in drugih delovnih
skupnosti in o formiranju posebne fi-
nančne službe za vodenje knjigovodstva

za krajevne skupnosti

Poteka 3. leto odkar je bil sprejet samoupravni spo-
razum o načinu zdmževanja in uporabe sredstev za
finamciranje planov in iprogramov razvoja ikrajevnih
Skupnosti v Občini Ljubljana-ŠiSka, financiranih iz
združeBih sredstev delavcev TOZD in drugih delovnih
skupnosti.

Ta sporazum je sprejet za petletno srednjeročno
obdobje. V letu 1976 pa je bil aprejet tudi pravilniik
o delu, namenski uporabi in prioriteti ikoriščenja sred-
stev ter ostalih pristojnostih odbora podpisnikov tega
samoupravnega sporazuma.

Naj ob tem tudi poudarimo, da je bilo ob pripravi
in sprejemanju tega samoupravnega sporazuma veliiko
razpravljano o načinu zbiranja in delitve sredstev po
posameznih Jtrajevnih skupnostih, kakor tudi kaiko
zagotoviti kar se da v največji meri sannouipravno de-
lovanje sistemskega financiranja krajevnih skupnosti
iz teh sredstev. Taiko je bilo v okviru OK SZDL in
OK ZKS dogovorjeno, da so osnova delitve sredstev
programi krajevnih isikupnosti, ikar predstavlja tudi
največjo solidarnost in ne število prebivalcev, itd.

V letošnjem letu so delovne in temeljne organiza-
cije združenega dela, ki imajo sedež v naši občini za
fkianciranje iplanov in programov razvoja KS združile
3,492.921,10 din. Iz leta ,1977 je prenešenih na letošnje
ieto 1,008.034,45 din. Ostala sredstva, to je v višini
2̂ 627.730,90 din, so na poseben račun za sofinanciranje
planov in programov razvoja KS nakazale organizacije
združenega dela v ikaterih so zaposleni delavci, ki stal-
no prebiivajo na območju naše občine. Na priliv teh
sredstev odbor podpisnikov samoupravnega sporazu-
ma in strokovna služba za KS niimata vpliva, niti pre-
gleda nad tean, katere delovne organizacije so izpolnile
samoupravno dogovorjene obveznosti, in katere ne.
V detu 1976 je bilo KS nakazanih 4^09.460 din, v letu
1977 6384A35 din in v letu 1978 3,293.280 din. Podrob-

nejši pregled razdelitve sredstev posameznim KS pa
je razviden iz naslednje tabele:

Kot je iz tabele razvidno, je bilo na osnovi spre-
jetega programa razvoja RS, v letošnjem letu KS že
nakazanih 3,293.280 din, medtem ko 2,750.000 din, ki
so namenjeni predvsem za nakup in adaptacijo pro-
storov, bo krajevnim skupnostim nakazano, ko bodo
odboru podpisnikov dostavili potrebno dokumentacijo,
kot to določa pravilnilk o delu odbora podpisnikov.
Prav taiko tudi še niso bila razdeljena sredstva za ude-
ležbo h ikrajevnemu samoprisipevku, planirana v višini
700.000 din, so pa vloge nekaterih KS že v postopku
reševanja.

V zvezi z realizacijo samoupravnega sporazuima oz.
priliva sredstev naj poudariimo, da lahko odbor pod-
pisnikov, kakor tudi strokovna služba za KS vplivata
do določene meje na tiste OZD in TOZD — podpisnike
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samouipravnega sporazuma, ki imajo sedež na območ-
ju naše občine. Tako je strokovna služba za <KS tudi
letos večkrat pismeno urgirala pri podpisnicah samo-
upravnega sporazuma, naj realizirajo s samoupravnirn
sporazumom sprejete obveznosti. S podpisnicami, ki
kljub pismenim urgencam niso poravnale svojih ob-
veznosti, pa smo se nato še telefonično dogovarjali
o možnostih poravnave le-teh. Predvidevamo, da se bo
stanje v času med sestavo te informacije in obravnavo
na seji sikupščine spremenilo in da bo večina podpis-
nic že realizirala svoje obveznosti. Poleg tega je po-
trebno tudi upoštevati, da nekatere organizacije na-
kažejo sredstva po sprejetju zaključnega računa, se
pravi, da bodo sredstrva za leto 1978, nakazale šele v
marcu 1979.

V na'ši občini je k samoupravnemu sporazumu pri-
stopilo 177 delovnih oz. temeljnih organizacij združe-
nega dela in drugih delovnih skupnosti.

Samoupravnega sporazuma ipa doslej niso podpi-
sale naslednje delovne onaanizacije oz. skupnosti:

— Tobak — TOZD Torbica, Jugotehnika — TOZD
Zunanja trgovina, Moda, Šolski center RSNZ;

— poleg teh imamo še nekaj delovnih organizacij,
ki samoupravnoga sporazuma formalno niso prišle
podpisat, so pa za leto 1978 že izpolnile svoje obvez-
nosti in jih zato tu tudi ne naštevamo.

Do sestave te informacije niso naikazale sredstev
naslednje delovne oz. temeljme organizacije in skup-
nosti — podpisnice samoupravnega sporazuma:

— Avtomontaža, Fructal Alko — TOZD Alko, IPK
— TOZD Komunalna energetika, Kompas — TOZD
Motel Medno in Avtobusni promet, OŠ Stane Kosec,
OŠ Franc Rozman-Stane, OŠ Ivan Novak-Očka, Sava
fllm, Šport oprema, šumadija promet, VVZ Litostroj,
ISKRA — TOZD Žarnice, ISKRA — Industrija za avto-
matiko — TOZD Orodja, Avtomatske in varilne na-
prave, GP Megrad — TOZD Nabava in prodaja grad-
benaga materiala, TOZD Proizvodnja penobetona,
TOZD Družbeni standard, TOZD Gradles Medvode in
TOZD iProjektivni biro, Ljubljanske opekarne — Ope-
karna INDOP, Plutal, Slovenijales — TOZD Tovarna
Sora, Gradbeni biro, Celovška 108, Špedtrans Medvo-
de, Usluga Zg. Šiš'ka, Zavod športno-rekreacijski cen-
ter Tivoli, ISKRA IEZE — TOZD Magneti, Keramika,
Orodja, Klinični center — TOZD Interna klinika II in
TOZD Emona, OŠ Alojz Kebe, Muzej ljudske revolu-
cije.

Informacijo o realizaciji Samouipravnega sporazu-
ma o načinu združevanja in uporabe sredstev za fi-
rianciranje planov in programov razvoja KS v občini
Ljubljana-Šiška, financiranih iz združenih sredstev de-
lavcev TOZD in drugih delovnih skupnosti, je obrav-
naval na svoji 18. seji Izvršni svet SOb Ljubljana-Šiška
in predlaga skupščini, da sprejme naslednje
SKLBPE:

1. »Odbor ipodpisnikov in strokovna služba za KS
se 'Zadolži, da še naprej spremlja podpisovanje in izva-
janje Samoupravnega sporazuma o načinu združeva-
nja in uporabe sredstev za financiranje planov in pro-
graimov razvoja KS v občini Ljubljana-Šiška, financi-
ranih iz združenih sredstev delavcev TOZD in drugih
delavnih skupnosti.«

2. »Zaradi poteka mandata sedanjemu odboru pod-
pisnikov, naj se formira nov odbor podpisnikov Samo-
upravnega sporazuma o načinu združevanja in upo-
rabe sredstev za financiranje planov in programov
razvoja KS, financiranih iz združenih sredstev delav-
cev TOZD in drugih delovnih skupnosti.«

3. »Delegate Zbora združenaga dela in delegate sa-
.moupraynih organov KS se zadolžuje, da v svojih or-
ganizacijah združenega dela poskrbijo za realizacijo
s samoupravnim sporazumom sprejetih obveznosti.«

Zakon o knjigovodstvu, objavljen v Uradnem listu
SFRJ, štev. 58/76, ima določilo, da morajo tudi krajev-
ne skupnosti voditi knjigovodstvo po enotnem kont-
nem ,planu ter sestavljati s periodičnimi obračuni bi-
lanco uspeha med letom in z zaključnim računom bi-
lanco stanja ter bilanco uspeha. Pomembno je tudi
določilo zakona, da je lahko knjigovodstvo poverjeno
le finančnim knjigovodjem s popolno srednjo šolo —
ekonomske smeri.

Prvi zaključni račun za krajevne skupnosti je bilo
potrebno izdelati za leto 1977. Pri tem pa so delavci,
ki so sestavljali zaključni račun, zaradi premajhnega
knjigovodskega znanja zašli v težave, tako glede upo-
rabe metode dvostavnega knjigovodstva, kakor tudi
uporabe enotnega kontnega plana. Tudi podpisi de-
narnih in nedenarnih sredstev so se v nekaterih 'kra-
jevnih skupnostih izvršili zelo pomanjkljivo.

Vsa navedena dejstva so vzpodbudila idejo, da se
vršijo knjigovodska opravila in vodenje poslovnih
knjig za vse krajevne skupnosti enotno prek delovne
skupnosti krajevnih Skupnosti oziroma dokler le-ta ne
bo konstituirana prek oddelka za finance upravnesa
organa Svkupščine občine Ljubljana-Šiška. K navedehi
zahtevni in odgovorni nalogi je oddelek za finance
pristopil takoj po konstituiranju izvršnega sveta v no-
vem mandatnem obdobju. Iskali so se irstrezni kadri,
to je z zakonom določeno izobrazbo. S 1. 6. 1978 sta
sklenila delovno razmenje računovodja krajevnih skup-
nosti in blagajnik ter likvidator krajevnih skupnosti.
Finančnega knjigovodjo in referenta za obračun oseb-
nih doliodkov kljub razpisom nismo pridobili.

Ne glede na kadrovsko tako okrnjeno sestavo smo
skupaj s službo za krajevne skupnosti takoj pristopili
k dvem nalogam:

1. Izdelati vse organizacijske in druge predpise
za začetdk 'knjigovodskih opravil (sklepanje o dogo-
voru, da krajevne skupnosti poverijo knjigovodstvo
oddelku za finance, pravila o vodenju knjigovodstva,
analitični kontni plan, itd.).

2. Ugotoviti dejansko sta.nje na področju knjigo-
vbdske evidence po krajevnih skupnostih.

Ugotovili smo, da nekatere krajevne skupnosti ne
razpolagajo z ustrezno dokumentacijo, po kateri bi
lahko knjižili začetno stanje ia tekoče poslovne do-
godke. Takšno stanje nas je pripeljalo do zaključka,
da bomo od 1. 7. 1978 po prejemu periodičnega obra-
čuna za prvo polletje 1978 vodili knjigovodstvo za na-
slednje krajevne skupnosti:

— KS Komandanta Staneta,
— KS Hinko Smfdkar,
— KS Podutik,
— KS Bukovica-šenkov turen
— KS Litostroj,
— KS Medvode in
— KS Trnovec-Topol.

Knjiženje poslovnih dogodkov v tem letu bomo
opravili le na podlagi zapisnika o ugotovljenem stanju
aktive in pasive in skladnosti dokumentov z veljavni-
mi predpisi.

Ostale krajevne skupnosti bodo vodile knjigovod-
stvo prek oddelka za finance postopoma tako, da bi
bil prevzem v celoti izvršen po stanju zaključnih ra-
čunov za leto 1978.

Knjiženje knjigovodske dokumentacije oziroma
vodenje poslovnih knjig bomo izvršili prek knjisovod-
skega stroja DARO 1750.

S prenosom knjigovodskih opravil in vodenjem po-
slovnih knjig enotno v oddelku za finance želimo do-
seči racionalno in ekonomično poslovanje za krajevne
skupnosti. Operativno-finančne naloge bodo strokovni
delavci krajevnih skupnosti tudi v prihodnje sami o-
pravljali. V smislu določb Zakona o zavarovanju pla-
čil med uporabniki družbenih sredstev (Ur. 1. SFRJ,
št. 60'75) vsaka krajevna skupnost ikot pravna oseba
sklepa dolžniško upniško razmerje. Razpolaganje s
sredstvi skladov in dohodka oziroma s prihiodki je
neodtujljiva pravica vseh samoupravnih subjektov
krajevne skupnosti.

S skupnim prizadevanjem in polno odgovornostjo
službe za krajevne skupnosti in oddelka z_a fmance
občine ter svetov krajevnih skupnosti s svojimi orga-
ni bomo uspešno opravili dano nalogo.

Izvršni svet

Priloga JT 26


